

# 莫把游戏当现实

搜索
【今日热议】

## 兄妹俩沉迷游戏竟牵手跳楼 妹妹：我感觉我不会死……



3月22日下午2时许，河北省邯郸市一对兄妹从家中四楼楼顶跳下，两人全身均出现多处骨折。在重症监护室抢救几天后，两个孩子终于保住性命，但航空航天面部塌陷、眼睛失明，至今病危，而他的妹妹则双腿骨折，肺部严重受伤。

兄妹二人牵手跳楼的确不可思议，但更离奇的是造成这一不幸的原因。孩子母亲傅女士称，11岁的航航和9岁的妹妹近期经常在玩《迷你世界》和《和平精英》两款手游。在玩游戏的时候，兄妹两人手拉手从16米高的房顶跳了下去，悲剧就这样发生了。女儿醒来后曾对她说：“哥哥告诉我游戏中从楼上跳下不会摔伤，便拉着我的手从楼上跳下。”傅女士等人认为，孩子跳楼是受游戏误导所致。

孩子的父母称：自己平时摆地摊，没有太多的时间看管两个孩子，那天他们说是去上网课了，没想到他们却玩起了游戏，又出了这一桩悲剧。

### ■网友热议

@平安快乐21784：希望所有的游戏都下架，太危害青少年了！

@唐唐已被开除粉籍：先对两个孩子表示同情，但我还是觉得11岁已经是大孩子了，怎么还会认为从楼上跳下来不会死？《和平精英》里跳伞还有降落伞呢，从高一点的楼层跳下来也是会掉血的啊。还有家长明显的缺乏教育，没管控孩子玩手机的时间，连孩子几点上网课都不知道。最后希望别又甩锅给游戏。

@林馨：未成年人玩游戏有时间限制。这个明显是家庭教育出现了问题。游戏可以玩，但是要劳逸结合，注意身心健康，别啥都怪游戏。

@绝世胜手：家庭教育是主要的，是大人的责任，祝两个孩子都平安。

@提示！此号以废：希望游戏弄一个提示危险动作禁止模仿。

@自愈力，乱乱的女子：我希望游戏设置实名年龄登录，未满十八岁登录不上玩不了，呼吁游戏官方。

@@诗逸：希望以后游戏能有一个面部识别登录系统，实名认证以后，每次登录必须面部识别。

@一票一隅：为什么我们国家的孩子就要被塑造得那么脆弱，说实话就是个别人缺少足够的常识教育罢了，从《喜羊羊》到《和平精英》，动画制作如履薄冰，游戏发展不了，一边吐槽我国动画格调上不去，软绵绵的，一边还要担心熊孩子，不是要喷，只是太不可思议了吧！

【其他热搜】

### #五一连休5天#

根据国务院劳动节放假安排，2020年5月1日(星期五)至5月5日(星期二)放假调休，共5天。这是大小长假政策实施多年来，“五一”假期首次连休5天。

网友热议：

@姿视魅：不用调休啊，就五一放一天假，星期六星期天本来放假，加起来三天就够了，现在又不是可以到处旅游的时候。

@喝可乐的梦瑶：坐标武汉，刚上班，又……放假????

@一只仕杰晴：感觉清明刚放完就放五一了，然而我是那个学校不开学一直在家的……

@IUUUU 赞：五天算什么，公司已经开始放一个月了~

@爱和颖：还没开学毕业前的假期都来了。

### #爱奇艺优酷等11家音视频平台被约谈#

4月8日，浙江省消费者权益保护委员会根据前期对爱奇艺、腾讯视频、优酷、芒果TV、搜狐视频、腾讯体育、PP视频、乐视视频和哔哩哔哩九大视频平台以及喜马拉雅和蜻蜓FM两大音频平台的会员消费体验结果，对上述存在问题的视、音频网站进行约谈并提出整改意见。

网友热议：

@蟹老板爱卖萌：还有会员专属广告(视频前的广告)，视频穿插广告……跳也跳不过，可以说的话，最好资源统一下！虽然知道不太可能，但是真的现在太分散了，我手机里就有六个视频软件！

@本姑娘belinda：手机端和电视端不能共用会员。明明是一个软件，手机开了会员，电视上用还要开，吃相难看。

@是王子殿下：约谈无用！就应该罚款，拒不改正的，关停！

@爱神丘比特Psyche：这是所有视频平台都存在的问题。

@只买可乐：超前点播赶紧取消了吧，杀鸡取卵的操作长久不了。

@大枣amber：网剧中间加那种可以快进的广告也不行，首先这同样是广告，其次浪费时长！

@一个蒋佳：还有网易云音乐！会员取消入口都找不到了！



扫码看视频